
Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona – Prečišćeni tekst 
(„Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 7/10), razmatrajući Izvještaj o realizaciji 
Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za odobravanje i dodjelu finansijskih sredstava iz 
Federalnog fonda - pomoći namijenjenih saniranju dijela direktnih šteta od poplava kod privrednih 
subjekata Ministarstva za privredu, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 188. sjednici, održanoj 
23.10.2014. godine,   d o n os i  
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 

I. 
Ne usvaja se Izvještaj o realizaciji Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za odobravanje i 

dodjelu finansijskih sredstava iz Federalnog fonda - pomoći namijenjenih saniranju dijela direktnih 
šteta od poplava kod privrednih subjekata. 
 

II. 
 Poništava se provedeni Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za odobravanje i dodjelu 
finansijskih sredstava iz Federalnog fonda - pomoći namijenjenih saniranju dijela direktnih šteta od 
poplava kod privrednih subjekata. 
 

III. 
 Zadužuje se Ministarstvo privrede da hitno raspiše novi Javni poziv za prikupljanje zahtjeva 
za odobravanje i dodjelu finansijskih sredstava iz Federalnog fonda - pomoći namijenjenih 
saniranju dijela direktnih šteta od poplava kod privrednih subjekata, tako da budu obuhvaćeni svi 
privredni subjekti bez obzira na djelatnost koju obavljaju, a u skladu sa Odlukom Upravnog odbora 
Federalnog fonda za pomoć nastradalim područjima od prirodne nesreće na teritoriji Federacije 
Bosne i Hercegovine, broj: 01-14-11/14 od 04.09.2014. godine.  
 

IV. 
 Aplikanti koji su aplicirali po provedenom Javnom pozivu iz tačke II. ovog zaključka neće 
morati dostavljati novu dokumentaciju ukoliko je ista bila uredna, pozvat će se svi oni kojima 
aplikacija nije bila uredna da istu dopune u skladu sa kriterijima novog Javnog poziva, te sve one 
koji nisu aplicirali pozvati da apliciraju po novom Javnom pozivu. 
 

V. 
Ministarstvo privrede će hitno pripremiti izmjene i/ili dopune Uputstva o postupcima i 

kriterijima za odobravanje i dodjelu finansijskih sredstava iz Federalnog fonda namijenjih saniranju 
direktnih šteta od poplava kod privrednih subjekata, usvojenih Zaključkom, broj: 02-02-18517/14 
od 18.09.2014. godine, u cilju realizacije ovog zaključka. 
 

VI. 
Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

Datum, 23.10.2014. godine 
Broj: 02-                       /14 

Z e n i c a  
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za privredu, 
1x Ured Premijera, 
1x Stručna služba Vlade, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

 Munib Husejnagić, dipl.ing.maš. 


